

春运昨落幕



3月10日，成都火车北站，旅客排队进站。

当日，为期40天的2010年春运结束，按照计划，成都车站的火车票实名制试点迎来最后一天。春节以来的20多天里，成都火车北站客流一直保持日均9万人次以上的高位态势。

新华社记者 江宏景摄

海南日报

B1 中国新闻

上海世博会迎接开幕倒计时50天



3月10日，工人在中国馆屋顶俯瞰即将完美亮相的世博会亚洲馆区。

上海世博会即将迎来开幕倒计时50天。目前，世博园区“一轴四馆”、外国国家馆、企业馆等陆续建成亮相，迎接4月20日举行的世博园区首场试运营。

新华社发

2010年3月11日 星期四

红十字会总会公布汶川地震捐赠款物接收使用情况

据新华社北京3月10日电 (记者黄小希)中国红十字会总会10日公布了汶川地震捐赠款物接收、拨付、使用和结存情况。

根据公布的信息，中国红十字会总会及中国红十字基金会在开展“5·12”汶川地震抗震救灾捐赠活动中，共接收捐赠款物57.12亿元人民币，其中资金51.22亿元，物资5.9亿元。

信息显示，截至2009年12月31日，中国红十字会总会及中国红十字基金会接收的捐赠款物已支出42.3亿元。其中，用于应急抢险、派数据队、采购调拨物资等开支1.8亿元，购置搭建活动板房5亿元，拨付四川、甘肃、陕西、重庆、云南、宁夏、贵州等灾区用于救灾和灾后重建34.79亿元，用于残疾人安置康复、灾民心理救援和恢复等项目支出0.57亿元，用于办公耗材、通讯、招募志愿者、项目督导检查、捐赠收据印制、邮寄等费用0.14亿元。

南京将建立工地环境整治问责制

据新华社南京3月10日专电 (记者陈刚)记者10日从南京市建工局获悉，今年南京将就工地环境整治建立“问责制”，严格追究相关责任单位和责任人的责任。



3月10日，在成都大熊猫繁育研究基地，各界人士放飞孔明灯。

当日，全球七大洲同在晚8点半，升起孔明灯，共同声援全球最大的应对气候变化的行动——“地球一小时”。

新华社发

我已具备独立探测火星能力

“中国目前已完全具备独立自主探测火星的能力。随着地面测控能力的提高，用中国自主研发的测控系统，发射自己的火星探测器没有任何问题。”全国政协委

员、嫦娥二号、嫦娥三号总指挥、总设计师

叶培建10日告诉新华社记者。

此前，中国火星探测卫星“萤火一号”原定于2009年10月搭乘俄罗斯火箭升

空，后来由于俄方技术原因，推迟发射，将发射时间改为2011年。

“2011年、2013年、2016年是目前

火星和地球距离最近，最合适发射的时

机。”鉴于2011年已经临近，他建议国家尽快立项，在2013年开展独立火星探测。

(来源：新华网)



鄂随岳南高速通车

一辆汽车在随岳南高速公路上行驶 (3月10日摄)。

随岳高速公路湖北省南段全长98.06公里，2004年11月动工，2010年3月10日正式建成通车，概算总投资53亿元。

新华社记者郝向阳摄



沈地铁一号线全线贯通

3月10日，工人在铺设沈阳地铁一号线太原街站最后一段钢轨。随着太原街站最后一段钢轨铺设完毕，沈阳地铁一号线工程实现全线轨道贯通。沈阳地铁一号线西起沈阳经济技术开发区十三号街，东至黎明广场，共设车站22座。

新华社记者李钢摄



广西桂江二桥通车

建成通车的桂江二桥横跨桂江南北(3月10日摄)。

3月10日，历时三年建设的广西平乐县桂江二桥通车。总投资1.3亿元的桂江二桥横跨素有“两粤通衢”美誉的桂江上，全长425.58米，是连接桂中、桂北两大公路主干线的公路桥和交通咽喉。

新华社记者 陈瑞华 摄

世界最高拱坝 小湾电站大坝全线封顶

新华社昆明3月10日电 (记者赵大春)记者从华能澜沧江水电有限公司获悉，国家重点工程小湾水电站大坝全线浇筑封顶完成，成为目前世界最高拱坝。

小湾水电站位于云南省南涧县与凤庆县交界的澜沧江中游河段，是国家重点工程和实施西部大开发“西电东送”战略的标志性工程，该电站总装机容量420万千瓦，总库容约149亿立方米。

据华能澜沧江水电有限公司相关人士介绍，小湾电站大坝最大坝高294.5米，为目前世界上在建的最高拱坝，其基岩峰值水平加速度、坝顶弧长、总水推力等关键指

标，在世界拱坝建设中均居第一。电站水坝顶高程1245米，坝身设5个溢流孔、6个泄洪孔，2个放空底孔，3个导流孔中孔和2个导流底孔，总浇筑方量为865万方，大坝施工技术复杂，是目前我国水电施工难度系数最大、安全风险最高的水电站工程。

据悉，自2005年首仓混凝土浇筑以来，作为复杂地质条件下建设的世界第一高拱坝，小湾水电站的建设攻克了一系列设计和施工中的技术难题，取得了连续18个月单月浇筑强度保持在20万方以上的优异成绩，创造了国内外同类工程连续浇筑强度的最高纪录。



重庆造轻轨车辆开驶

3月10日，“重庆造”首列轻轨车辆投入运营。当日上午9点，“重庆造”轻轨列车正式投入使用，这标志着重庆具备了生产组装轨道交通车辆的能力。

新华社记者 陈诚 摄

首台自主知识产权 铁路大修列车下线

据新华社武汉3月10日电 (记者廖君)我国首台具有自主知识产权的铁路专用大修列车9日在湖北襄樊金鹰公司下线。它的成功下线，填补了国内同类产品无自主知识产权的空白，标志着中国铁路大型养路机械已进入世界领先水平。

这次下线的DXC—500型线路大修列车，是金鹰公司引进美国哈斯克铁路公司专利技术后，消化吸收再创新而成，知识产权属铁道部。这个庞然大物，全长379.5米，由龙门吊、作业车、动力车、材料车和18辆轨枕运输车组成。

国家药监局发通知要求 查处“胰愈降糖胶囊” 和“强肾糖胰康”

据新华社北京3月10日电 (记者黄小希)记者10日从国家食品药品监督管理局获悉，国家药监局近日发出通知，要求各省(区、市)药监局对未经审批注册的药品“胰愈降糖胶囊”和“强肾糖胰康”进行查处。

据介绍，“胰愈降糖胶囊”标示企业名称为中国海总糖尿病专研中心，网站为www.81tnb.com；“强肾糖胰康”标示企业名称为中国中医科学院糖尿病基因医学研究总院，网站为www.qstyk.com。

北京手足口病例增多 个别托幼机构出现群发

据新华社北京3月10日电 (记者王思海)北京市卫生局近日发布疫情信息显示，近期北京市手足口病发病数上升，个别幼儿园出现了手足口病的群发和重症病例例。卫生部门提醒托幼机构要加强防控。

据北京市卫生局统计，2月22日至2月28日，北京市共报告手足口病48例，比前一周上升200%，比去年同期上升37.14%。报告病例以散居儿童和托幼儿童为主，占报告病例总数的83.33%。

香港联合医院设立 全港首个毒理学培训中心



3月10日，嘉宾在参观联合医院毒理学培训中心先进的医疗设备。

当日，香港联合医院成立了全港首个医护人员提供临床病毒学培训的中心——毒理学培训中心。

新华社发

虎虎生威 省者为王 1.5升节油王 威志全系促销4000元



量低48800元起



全新1.0L 夏利N5 39900元起
惊爆上市

具体详情请咨询当地经销商

海口成林汽车服务有限公司

0898-66800091

海口雅宝汽车销售有限公司

0898-68669321

经销商排名不分先后



前半辆？ 后半辆？

只付一半，即得整车！



蒙迪欧-致胜 MONDEO 豪非凡 显锋芒

新蒙迪欧-致胜 FUSION 豪华版 豪华FESTA 豪华FOCUS 豪华-运动MONDEO 豪华-运动 MAX WWW.FORD.COM.CN 0898-61186920-61777199

3月1日至3月31日，参加福特汽车“半付半贷”金融专案，您只需首付一半车价，就可将蒙迪欧-致胜开回家！轻松拥有，不容错失。

购车时只需支付50%车价。

贷款1年内0利率+0月供。

更有福特全车系全国3年/10万公里质保服务为您保驾护航。

1年后结清剩余50%尾款。

此外还有多种灵活低利率贷款项目供您选择。



随你精彩

天津一汽夏利汽车股份有限公司 客户服务中心电话：400-651-8000 未开通400地区请拨打：022-88130988 传真：022-88373200 邮箱：xgs@tfaw.com.cn 网址：www.tjlaw.com

详情请致电当地经销商或登录长安福特网站www.ford.com.cn，进入“购车车主须知”页面，选择福特马自达汽车有限公司保养时北京站的经销商存续，如需变更，恕不另行通知。

海南省海口市南海大道北侧(保税区斜对面三叶数码城旁) 海南省海口市南海大道北侧(保税区斜对面三叶数码城旁) 0898-66801132/0898-36381507